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ORŀἧENII VOR SCOATE DIN BUZUNAR, ĊN MEDIE, 180,15 LEI PENTRU MŀRἩIἧOARE ἧI 

CADOURI DE 1-8 MARTIE  

TradiἪia de a oferi cadouri ´n perioada 1-8 martie este respectatŁ de cea mai mare parte 
dintre orŁἨeni, at©t bŁrbaἪi c©t Ἠi femei 

Astfel, conform celui mai recent studiu MEDNET Marketing Research Center, aproape 88% 

dintre persoanele intervievate din mediul urban intenἪioneazŁ sŁ ofere cadouri celor 

dragi ´n perioada 1-8 martie.  

Majoritatea respondenἪilor intenἪioneazŁ sŁ ofere cadouri at©t de 1 c©t Ἠi de 8 martie, 

doar 1,4% dintre aceἨtia intenἪion©nd sŁ se limiteze la cadouri/mŁrἪiἨoare de 1 martie. 

 

Principalele destinaἪii de shopping sunt v©nzŁtorii ambulanἪi Ἠi/sau de la t©rgurile de 1-8 

martie (66,2%), centrele comerciale (magazine/supermarketuri/hipermarketuri, mall-uri etc.) 

(58,7%) Ἠi florŁriile/v©nzŁtorii ambulanἪi de flori (54,8%). 

Ca tendinἪŁ, bŁrbaἪii aleg florŁriile ´ntr-un procent mai mare dec©t femeile. 
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Mediul online este, de asemenea, o importantŁ resursŁ de shopping pentru orŁἨeni, peste 20% 

dintre aceἨtia lu©nd ´n considerare Ἠi magazinele online pentru un posibil cadou de 1-8 

martie.  

AceastŁ posibilitate de shopping prezintŁ un grad de atractivitate mai ridicat ´n r©ndul 

bucureἨtenilor, comparativ cu orŁἨenii din provincie. 

Ċn ceea ce priveἨte suma alocatŁ pentru cumpŁrŁturile de cadouri din perioada 1-8 martie, 

orŁἨenii cheltuiesc ´n medie 180,15 lei. 

Cei mai mulἪi dintre aceἨtia, aproape 60%, vor aloca sume cuprinse ´n intervalul 100-299 

lei (36,8% vor aloca ´ntre 100 Ἠi 199 lei Ἠi 22,3% sume ´ntre 200 Ἠi 299 lei). 

 

Ċn general, atunci c©nd vine vorba de oferirea mŁrἪiἨoarelor/cadourilor de 1 Ἠi 8 martie, bŁrbaἪii 

sunt mai cheltuitori ´n raport cu femeile. 

Ċn acelaἨi timp, locuitorii din BucureἨti ´Ἠi alocŁ sume mai mari ´n raport cu provincialii 

din mediul urban pentru astfel de cadouri. 
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De 1 martie, majoritatea femeilor vor dŁrui un mŁrἪiἨor mamelor, ´n timp ce bŁrbaἪii vor fi 
mai atenἪi cu soἪiile sau iubitele 

Din totalul respondenἪilor care Ἠi-au exprimat intenἪia de a oferi cadouri/mŁrἪiἨoare pentru a 

sŁrbŁtori ´nt©ia zi a primŁverii, mai mult de trei sferturi vor oferi un cadou mamei (75,2%) Ἠi 

peste jumŁtate vor oferi cadouri prietenelor (cu excepἪia iubitelor) (51,1%). 

Cei mai mulἪi bŁrbaἪi (86,7%) vor oferi cadouri/mŁrἪiἨoare partenerelor de viaἪŁ (soҏii/iubite) 

´n timp ce majoritatea femeilor (80,2%) intenἪioneazŁ sŁ le dŁruiascŁ un mŁrἪiἨor/cadou 

mamelor. 

 

Ċn timp ce femeile oferŁ cadouri/mŁrἪiἨoare mai degrabŁ persoanelor din familia lor (mamele, 

bunicile), rudelor (soacrele, mŁtuҍile etc.) Ἠi prietenelor, bŁrbaἪii au tendinἪa de a oferi 
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cadouri/mŁrἪiἨoare femeilor cu care interacἪioneazŁ ´n mod curent, Ἠi anume iubita/soἪia Ἠi 

colegele/colaboratoarele de serviciu/partenerele de afaceri. 

ἧi pentru cŁ fiecare regiune a Rom©niei are propriile sale obiceiuri, nici SŁrbŁtoarea MŁrἪiἨorului 

nu este la fel peste tot. Ċn timp ce, ´n majoritatea cazurilor, femeia este cea care primeἨte un 

mŁrἪiἨor de 1 martie, peste un sfert dintre persoanele de gen feminim intervievate ´n cadrul 

acestui studiu, care intenἪioneazŁ sŁ ofere cadouri de 1-8 martie, au declarat cŁ vor oferi 

cadouri/mŁrἪiἨoare Ἠi bŁrbaἪilor.  

Moldovencele vor oferi cele mai multe mŁrἪiἨoare bŁrbaἪilor, aproape jumŁtate dintre 

locuitoarele din zona Moldovei exprim©ndu-Ἠi aceastŁ intenἪie. 

 

Ċn ceea ce priveἨte tipurile de mŁrἪiἨoare/cadouri oferite, majoritatea respondenἪilor vor alege sŁ 

ofere tradiἪionalele mŁrἪiἨoare de pus ´n piept, florile dar Ἠi mŁrἪiἨoarele sub formŁ de 
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brŁἪarŁ. Rom©nii din mediul urban vor mai oferi ´n numŁr mare Ἠi bijuterii, dulciuri sau 

cosmetice/parfumuri.  

Ca tendinἪŁ, femeile preferŁ mŁrἪiἨoarele sub formŁ de brŁἪarŁ, ´n timp ce bŁrbaἪii se 

orienteazŁ mai mult cŁtre tradiἪionalele mŁrἪiἨoare de pus ´n piept, dar Ἠi cŁtre flori sau 

bijuterii. 
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De Ziua Femeii, peste trei sferturi dintre orŁἨeni vor oferi cadouri mamelor  

Pentru rom©ni, ziua de 8 martie reprezintŁ ziua ´n care ne sŁrbŁtorim mamele, cea mai mare 

parte a orŁἨenilor (76,0%) oferind cadouri mamelor lor cu acest prilej. 

Mai mult dec©t at©t, aceastŁ zi este un bun moment pentru bŁrbaἪi de a-Ἠi exprima dragostea 

faἪŁ de soἪii sau iubite, peste 85% dintre aceἨtia intenἪion©nd sŁ ofere cadouri partenerelor 

de viaἪŁ cu ocazia Zilei InternaἪionale a Femeii. 
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La fel ca Ἠi ´n cazul cadourilor de 1 martie, Ἠi de 8 martie femeile vor dŁrui cadouri mai degrabŁ 

persoanelor din familia lor (mamele, bunicile), rudelor (soacrele, mŁtuҍile etc.) Ἠi 

prietenelor, ´n timp ce bŁrbaἪii vor oferi cadouri de 8 martie mai degrabŁ femeilor cu care 

interacἪioneazŁ ´n mod curent, Ἠi anume iubita/soἪia Ἠi colegele/colaboratoarele de 

serviciu/partenerele de afaceri. 

Ċn privinἪa tipurilor de cadouri oferite, florile rŁm©n de departe ´n top, 73,2% dintre orŁἨenii 

care intenἪioneazŁ sŁ ofere cadouri de 8 martie opt©nd pentru acestea.  

Alte cadouri pe care locuitorii din mediul urban ar dori sŁ le ofere sunt bijuteriile (40,1%), 

cosmeticele/parfumurile (30,9%), dulciurile (28,0%) sau obiectele meἨteἨugŁreἨti (25,0%).  
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La nivel declarativ, aproape jumŁtate dintre locuitorii din mediul urban vor sŁrbŁtori ziua 

de 8 martie (mese, ieҍiri ´n oraҍ etc.).  

Ca tendinἪŁ, ´n timp ce bŁrbaἪii vor petrece alŁturi de soἪii/iubite/mame/fiice etc., femeile se 

vor distra de 8 martie alŁturi de prietene sau colege. 
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Peste jumŁtate dintre companiile/instituἪiile din Romania vor oferi beneficii extrasalariale 
´n perioada 1-8 martie 

 
Din totalul locuitorilor din mediul urban care sunt ´n prezent angajaἪi/salariaἪi, peste jumŁtate 

(50,2%) au declarat cŁ angajatorul lor va oferi cadouri/beneficii ´n perioada 1-8 martie, 

exist©nd posibilitatea ca acest procent sŁ creascŁ, av©nd ´n vedere cŁ 16,9% dintre persoanele 

intervievate nu au Ἠtiut / nu au aflat ´ncŁ despre un posibil beneficiu extrasalarial la momentul 

desfŁἨurŁrii sondajului de opinie.  

Ċn cele mai multe cazuri, aceste cadouri/beneficii vor consta ´n flori, 64,3% dintre respondenἪii 

angajaἪi ´ntr-o companie/instituἪie, ´n care se vor oferi beneficii extrasalariale, declar©nd 

cŁ angajatorul lor va oferi astfel de cadouri. 

Aproape o treime (28,6%) dintre angajatori vor oferi, de asemenea, zile libere, ´n timp ce 

26,3% dintre ei vor oferi dulciuri. 

Nu ´n ultimul r©nd, peste 20% dintre companiile/instituἪiile care opereazŁ ´n mediul urban 

din Rom©nia vor oferi anul acesta, cu ocazia zilelor de 1 Ἠi 8 martie, bani Ἠi/sau tichete 

cadou. 

 

 


